



有人说

生活能选择吗?永远都像现在这样,我羡慕你清闲,你羡慕我有钱。——篮球运动员姚明

碰上这种动物可能对双方都没有好处,至少,你不得不去修车。——加拿大纽芬兰岛经常有驼鹿出没,当地的提示路标颇人性化

恋爱中的人看对方像是在照哈哈镜,把缺点当优点看;结婚1年看对方像是在照平面镜,任何东西都看得一清二楚;结婚10年看对方像在照放大镜,把缺点放大了来看;结婚30年看对方像戴着近视眼镜,看得很清楚,却离不开对方。——婚姻新解

清理你的人脉就像清理你的衣橱一样,将不合适的衣服清出衣柜,才能将更多的新衣服放进去。——管理大师德鲁克语

人的一生中,最光辉的一天并非是功成名就的那一天,而是从悲叹和绝望中奋起、勇往直前的那一天。——福楼拜语

如果你家孩子很喜欢数学,千万别逼着他当陈景润;也许,他只是一个像陈景润的齐白石。——崔永元

恋爱讲究的是竞争能力,婚姻注重的是管理能力。——术业有专攻

生活是一篇草稿。每个故事都是下一个故事的草稿,人们涂改来涂改去,当弄得干干净净没有什么差错时,就结束了。——小说《没什么要紧》中的一句

名刊要览

迈克·杰克逊的“黑白人生”



纽约时代广场,当大屏幕的滚动新闻显示杰克逊的死讯后,压低的抽泣声从密密麻麻的人群里喷发出来,人们开始通过手机互发消息。

很多人前往好莱坞星光大道,为杰克逊的星星献花。杰克逊在纽约杜莎夫人蜡像馆的蜡像被摆进橱窗,橱窗前聚满了杰克逊的粉丝。在英格兰,即将演出的剧场里,当杰克逊的音乐在扩音器里响起,人们开始鼓掌。

周立波:聪明的「丑角」



他每天看14份报纸,读报加上网至少3~4个钟头;他最爱读的书是弗洛伊德的《梦的解析》;他声称如果要找徒弟的话,最有可能去大学的哲学系或者社会学系寻找……你可能有所察觉了,他带来的笑声,与赵本山带来的笑声、小沈阳带来的笑声、郭德纲带来的笑声、姜昆带来的笑声,都不一样,他就是周立波。



欢迎中国智库时代到来

粮食储备、石油储备、黄金储备是硬实力,智库储备则是软实力。从某种意义上而言,后者更是前者的决定性力量。中国缺智库,中国求智库。

将企业比作国家的血液,家庭与个人比作国家的组织、毛发与神经末梢,政府比作国家的大脑,智库就是其中的“外脑层”。国家之间的发展与竞争,不应仅是经济实力与军事的比拼,也应包括思考与学习能力的竞争。



希亚·拉博夫:我不是美

上一集《变形金刚》里,希亚·拉博夫还是一个处处碰壁的高中生;《变形金刚2》中,他已经变成了大英雄,忙着拯救世界了。希亚·拉博夫是如何成为斯皮尔伯格的爱徒和好莱坞新生代男星的?“我也只是随机应变,积极的、消极的场面都见过。”拉博夫说,“我没读过《明星成功指南》之类的书。”



热榜

英国的最佳工作

英国一家旅行服务网站日前发布广告,在失业人员中招聘一名员工,游三大洲,赏美景,尝美食,住豪华宾馆……虽无工资,但旅途中一切费用全免,只需撰写旅行博客。行业专家将组成评委团,在7月底前定下人选。这名“环球跑马”者将进行为期3个月的旅行,行程超过5.1万公里,参观三大洲的至少8个城市,其中包括巴黎、纽约、拉斯韦加斯和巴塞罗那等。

印度的最辣手榴弹

印度安全部队正计划用世界上最辣的一种辣椒制成手榴弹。他们计划将小型手榴弹中的炸药用一种红辣椒面替代,从而在不杀死目标人群的情况下,使他们丧失行动能力,寒冷地区的士兵可以借助这种辣椒提高人体温度。这种辣椒的辣度至少是厨房所用辣椒的1000倍。

欢快女声让植物长得快

英国皇家园艺学会近日完成了一项为期1个月的最新实验,请几位男士和女士朗读英国著名科幻作家约翰·温德汉姆的《夺命流星》、莎士比亚的《仲夏夜之梦》,以及达尔文的《物种起源》中的节选片段。结果发现,和西红柿苗说话能让它长得更快,欢快的女声甚至还能让西红柿多长高5厘米。

动物“吸毒”后画出麦田怪圈

“麦田怪圈”已经有300多年的历史了,但其成因至今仍然是一个谜。而人们最近发现,当动物误食了罂粟之后,它们就会像“喝醉了”似的原地兜圈。澳大利亚的塔斯马尼亚岛上,一群袋鼠无意中闯入了一片罂粟地里,它们在那里左啃右嚼一番后,就逐渐“飘飘欲仙”了。于是,这些动物不再沿直线行走,而是不断地做“同心圆运动”。

Advertisement section containing various services: 咨询代理, 招商合作, 法律服务, 信用服务, 快捷信用服务, 航海路华中, 13203848884, 信用服务, 信用不份额度0.5, 碧沙岗信用, 13838351916, 最低点三、最高点五, 13526603899, 66038889, 信用服务0.5, 15515957777, 61605577, 15515586222, 信用服务0.3, 15003710065, 65266669.